

Slovensko kosmatinsko društvo - SFC
Cesta heroja Gašperja 12
SI- 3325 Šoštanj



ZADEVA: Izjava za javnost ob zaključku kosmatinskega kongresa

V Celju se je zaključil prvi mednarodni kosmatinski kongres v Sloveniji.

Celje, 22. 8. 2023; Slovensko kosmatinsko društvo je danes v Celjskem hotelu Evropa zaključilo prvi mednarodni kosmatinski kongres v Sloveniji (SloFluffCon – SFC).

Kongres je potekal 4 dni, od 19. do 22. avgusta. V teh dneh so organizatorji iz slovenskega kosmatinskega društva izvedli vrsto zabavnih aktivnosti za udeležence. V soboto se je kongres začel z otvoritveno slovesnostjo. Za prebivalce in obiskovalce Celja, je bil zagotovo zanimiv sprehod v kosmatinskih kostumih, po mestnih ulicah, ki so ga izvedli v nedeljo. Mnogi mimoidoči, tako turisti kot domačini, so se ustavili in fotografirali s kosmatki ter se zanimali za živopisne like. Včeraj so se kosmatki v svojih kostumih pomerili v vrsti zabavnih izzivov – kosmatinskih igrah. Danes jih pa čaka še zaključna zabava »Dead dog party«.

Med celotnim kongresom so organizatorji za zabavo poskrbeli še s filmskim večerom predavanjem o 'BubbleTea' s pokušino in kar dvema kosmatinskima plesoma.

Mejnik v razvoju 'furry' kulture v Slovenij.

Organizacija 'SloFluffCon-a' – prvega mednarodnega kosmatinskega kongresa v Sloveniji – predstavlja mejnik v razvoju skupnosti slovenskih kosmatkov. V Celje, so se v teh dneh zgrnili navdušenci nad fantazijskimi živalskimi liki s človeškimi lastnostmi iz celotne Slovenije in mnogih evropskih držav (gostje prihajajo iz držav Zahodnega Balkana, srednje Evrope, Beneluksa idr.).

Kdo pa sploh so ljubitelji kosmatincev, t.i. kosmatki (ang.: furry)?

To je mednarodna skupnost navdušencev nad fantazijskimi živalskimi liki s človeškimi lastnostmi. Pri nas se za angleški izraz »furry« uporabljata ime 'kosmatinec' in 'kosmatek'. Izraz opisuje raznoliko skupnost oboževalcev, umetnikov, pisateljev, igralcev iger in igralcev vlog. Večina kosmatkov si ustvari antropomorfni živalski lik (ang.: fursona), s katerim se identificira in lahko deluje kot avatar znotraj skupnosti. Oboževalci kosmatkov so globalni, saj po vsem svetu obstaja na stotine lokalnih skupin in na desetine konvencij, ki potekajo letno.